Prénom: Enzo

Nom : Largeaud

colle du : 17-03-25 niveau de maitrise

poids compétence

note compétence

note globale

Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 11,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] * note 11

Remarques : Exercice pour lequel il faudrait gagner en autonomie

On considére une source & ponctuelle monochromatique clairant un miroir plan

1) Ohtenir par construction l'image & de & 4 travers le miroir plan
2) Endéduire alors que la situation est équivalents & un dispositif des trous
d'Foung en repérant la zone oiis‘observeront les interférences
Toujours par analogie avec le systéme des trous d'Young, exprimer
I'interfrange oheervée sur
4)  Onlace une lentille de projection de distance focale f* juste aprés le mirair -
a) Oudoit-on placer I'écran
b) Faire un schéma montrant le recouvrement de deux rayons en un point M
del'écran
c) Quelle est la nouvelle expression des interfranges
5) Le miroir wikre verticalement et sa position vérifie x,, = ¥,cos (wf) Dmner un
encadrement des waleurs d'interfranges ohservées et en déduire une expression
dex,«<d

)

On considére une source & ponctuelle monochromatique éclairant deux miroirs inclinés
entrs eux dun angle o

SIHO=d+L=D

Donner P'expression des interfranges en fonction de D, A a
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von réfléchi sur M1
@ e on réfléchi sur M2
° AR le (S.LN2)
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Ja
= e & Liangle o est en réalité de Fordre de quelques
dizaines de 5. Nous aurons donc:
a=lad  (418)
De méme sur lécran, la largeur de la zone
dintertérences.
Fig 47

2=20l  (4.19)




Nom : Servant Prénom: Thilbault colle du: 09-12 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 3,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE #DIV/0!
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié NE 4 P
Rédiger proprement ses démarches au tableau NE '
+ ‘
ajustement] note I #DIV/0!

IRemarques : ABS




Nom : Jonet Prénom: Paul colle du: 17_03 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 13,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 2 6 60
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] note I 13

IRemarques : bien pour I'élec

bonrer la fonctionde transfert dumontage ci-dessous. Quelle fonction Le mentage est en fonctiomement linaire ¥, =¥ =0

réalise-t-il 7

Soit i Z4yjru=0et YRjCL=

. b'ol ¥ (3RjCw+ RIIncia® + 1) = —1
J— Onobtient un filt re passe bas dusecond ard e :
. A jrs
O c c i g . u_ -1
r\%: T 1+43RjCw+ REARCTw?
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Drapris g lingn,
Et done :L =“:"sni0 Ve(l— RjCew) =V, (1+ RjCes)
Soif ine fonstion de fransfert dornée par 7= 225

Le déphasage ent re tension de sartie et d'ent rée est alors donné par:

@ = Arg{1— Rjcw)— Arg(1+ RjCw) = —Zarctan

1) Donner la fonetion de 1 ransfert de last ruct ure ci- dessous Onpeut done fixer, pour une pulsat ion donré Iz déphasage ent re lasortie et lent rée

2} Maontrerque cette structure introduit un déphasage réglable



